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Sete de carte 2024, la final 

Campania de educație informală Sete de carte, organizată de Aquatim S.A., Administrația Bazinală de 

Apă Banat, Fundația Aquatim și Librăriile Cărturești Timișoara și adresată elevilor din ciclul de 

învățământ primar, a ajuns la final, odată cu ultima activitate, găzduită azi, la Palatul Apelor din 

Timișoara.  

Ediția 2024, a treia ca număr, a fost una reușită și a demonstrat că de la un an la altul, proiectul 

crește frumos și câștigă popularitate în mediul școlar.  

Prin Sete de carte, organizatorii și-au propus să îi apropie pe copii de universul fascinant al cărților, o 

lume în care învață despre lume dar și despre ei înșiși. Totodată, prin temele propuse de activități, 

proiectul a urmărit transmiterea de valori și formarea unui comportament responsabil față de 

mediu.  

Campania 2024 a cuprins șase ateliere de lectură, scriere creativă și educație ecologică, care au 

antrenat circa 180 de elevi de la școli din Timișoara și din județ. În luna martie, participanții au aflat 

lucruri noi despre viața acvatică și profesiile legate de carte și și-au exersat talentele de naratori, în 

aprilie și mai au explorat temele prieteniei, ale aventurii cunoașterii și au experimentat arta de a crea 

personaje, iar în iunie au învățat despre biodiversitate, ecosisteme, pericolul poluării și despre 

gestionarea corectă a deșeurilor. Toate acestea pornind de la lectura unor cărți, selectate cu grijă de 

scriitoarea Ramona Miza, autor și traducător de literatură pentru copii și coordonatorul 

atelierelor Sete de carte.   

„Suntem la a treia ediție Sete de carte și ne bucurăm enorm de entuziasmul elevilor manifestat cu 

ocazia fiecărei întâlniri. A fost un adevărat tur de forță, cu șase întâlniri pe parcursul a trei luni, 

corelate cu evenimente internaționale precum Ziua Internațională a Mediului, Ziua Internațională a 

Dunării sau Ziua Mondială a Apei. Cea mai mare bucurie a venit din faptul că elevii au deja cunoștințe 

în zona ecologiei și a sustenabilității și sunt preocupați să își asume un rol real în schimbarea felului în 

care noi ne raportăm la mediu. De multe ori avem mai multe de învățat de la copii, de la firescul cu 

care își asumă schimbarea și de la naturalețea cu care se raportează la grija față de ce e în jur. Abia 

așteptăm și următoarea ediție!”, spune Isabella Crețan, PR Cărturești Timișoara  

Toți participanții la Sete de carte au primit mici cadouri din partea organizatorilor, iar cei mai 

norocoși dintre ei au câștigat, prin tragere la sorți, 18 vouchere, în valoare de 50 de lei fiecare, pentru 

achiziționarea de cărți din librăriile Cărturești. Premiile în vouchere au fost oferite de Fundația 

Aquatim.  

Nu întâmplător, Palatul Apelor, sediul ABA Banat, a fost locul unde a început și s-a încheiat Sete de 

carte 2024, cu ateliere de lectură dedicate Zilei Mondiale a Apei (22 martie), respectiv Zilei 

Internaționale a Dunării (29 iunie). Călătoria noastră în lumea cărților și a apei se încheie azi pe un 

tărâm de poveste, unde, cu ajutorul celor scrise de Florin Bican, Descoperim cu Apolodor, în Deltă, 

păsările-n zbor.    

La final, organizatorii le mulțumesc profesorilor participanți pentru implicare și deschidere, iar 

elevilor le doresc o vacanță minunată, presărată cu multe lecturi interesante!   
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